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1. (5 poena) Prostor stanja je predstavljen grafom. . )
Ptrethodno osvojeni poeni:

Odrediti redosled otvaranja ¢vorova sintaksnom pretragom:
a) u §irinu :

b) u dubinu zakljuéno sa nivoom dva

2. (10 poena) Na jeziku predikatskog racuna formalizovati recenice:
a) Milan je radnik b) Svaki radnik ima radnu knjiZicu ¢) Postoji radnik koji nema radnu knjizicu

3. (15 poena) Pomocu algoritma, odrediti najopstiji unifikator (NOU) za skup: {Q(a,Z,f(g(X))), Q(Y,f(Y),f(V))}. Ovde su:
X,Y,Z,V oznake promenljivih; Q oznaka predikata; a oznaka konstante; f,g oznake funkcija. Ako NOU ne postoji, navesti
razlog.

4. (20 poena) Uz pomo¢ zakljucivanja vodenog ciljem dokazati (nacrtati graf) da je uredjaj «Racunar» kvalitetan ako je dato:
Baza znanja:
P1: Renomirani_dobavlja¢i_komponenti(X) A Standardizovan_proces_ugradnje_komponenti(X) = Kvalitetne_komponente(X)
P2: Obezbedjen_serviser(X) A Moguéa zamena komponenti(X) = Ima_garanciju(X)
P3: Ima_garanciju(X) v Kvalitetne_komponente(X) = Uredjaj_kvalitetan(X)
Radna baza:
C1: Standardizovan_proces_ugradnje_komponenti(Racunar) C2: Renomirani_dobavlja¢i_komponenti(Racunar)
Cilj: Uredjaj_kvalitetan(Racunar)
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a) GOBJKLXYCZ
b) GOKLBIXY

a) radnik(Milan)
b) (vX)(radnik(X) = ima(radna_knjizica,X))
¢) (3X)(radnik(X) A —ima(radna_knjizica,X))

b) {Q(@,Z,f(9(X))), Q(Y.f(Y).f(V))}
{a/Y}
{Q(a,Z,f(9(X))), Q(a,f(a),f(V))}
{a/Y f(a)/Z}
{Q(a, f(a),f(a(X))), Q(a,f(a),f(V))}
{a/Y f(a)/Z,g(X)/\V/} NOU
{Q(a, f(a),f(9(X))), Q(a,f(a),f(g(X)))}

Uredijaj_kvalitetan(Racunar)
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Ima_garanciju(Racunar) Kvalitetne_komponente(Racunar)
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Obezbedjen_se  Moguca_zamena_ko Renomirani_dobavljaci Standardizovan_pr
rviser(Racunar)  mponenti(Racunar) _komponenti(Racunar) oces_ugradnje_ko
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